
Consiliul Local Brezoi, .Judetul Valcea 
Nr./ttL( / /J.}- O 2 ,;2 Oe~} 

PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 31 ianuarie, 2023, in sedinta ordinara a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi 

Sedinta este publica si isi desfasoara lucrarile in sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un nurnar de 14 consilieri locali din I 5 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Popa Costel-Cristian. 

La sedinta participa dl. Consilier judetean Ovidiu Popa si dl. Marcu Gabriel din 
partea cetatenilor orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte Dumitrescu Gheorghe deschide sedinta, aratand ca aceasta sedinta 
extraordinara a fost convocata prin Dispozitia Primarului orasului Brezoi nr.74 
/I 9.01.2023, convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte da citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 31 ianuarie 2023; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 22.12.2022; 
3.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 24. 11.2022; 
4.Raportul Primarului orasului Brezoi asupra situatiei economice si sociale si de 

mediu a orasului Brezoi pe anul 2022; 
5.Raportul de activitate al Viceprimarului orasului Brezoi pe anul 2022; 
6.Raportul de activitate al consilierilor locali pe anul 2022; 
7 .Aprobarea programului de audiente pe anul 2023; 
8.Raportul privirnl ducerea la îndeplinire a hotararilor Consiliului Local Brezoi pe 

anul 2022; 
9.Raport de activitate pentru anul 2022 al Serviciului social "Unitate de îngrijire la 

domiciliu pentru persoane varstnice"; 
IO.Proiect de hotarare privind" Privind proiectul de hotarare privind avizarea Caietului 

de sarcini al serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare, consolidat pentru întreaga aria de 
operare a Apavil S.A. şi acordarea unui mandat special reprezentatului UAT BREZOI în 
Adunarea Generală a Asucia~iei în vederea exprimării votului cu privire lu aprobarea Caietului 
de sarcini şi la completarea Contractului de delegare a gestiunii servit.:iilor publice dE 
alimentare cu apă şi de canalizare nr.1/2008,cu modificările şi completările ulterioare"; 

I I .Proiect de hotarare privind aprobarea cesiunii contractului de concesiune 
încheiat cu SC TADIEX SRL catre SC TINTOP FOREST SRL"; 

12.Proiect de hotarare privind " Stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse 
privind concesionarea bunurilor proprietate publica si privata a U.A.T. Brezoi"; 

I 3 .Proiect de hotarare privind " Aprobarea dezmembrarii terenului cu nr. cadastral 
37830 in doua loturi, oras Brezoi, str. Macilor, nr. SA, punct „ Rude - Releu"; 

I 4.Proiect de hotarare privind " Modificarea HCL nr. 75 din 27 .10.2022 privind 
completarea inventarului domeniului privat al orasului Brezoi"; 

I 5 .Proiect de hotarare privind " Aprobarea «Planului de redresare financiara al 
orasului Brezoi » elaborat împreună cu membrii comitetului pentru situaţii de criză 

financiară "· 
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16.Proiect de hotarare privind" Aprobarea vanzarii unei locuinte apartinand fondului 
locativ al orasului Brezoi, catre actualul chirias". 

17.Proiect de hotarare privind" Aprobarea Contractului-cadru vizând 
activitatea de colectare şi transport, stocare temporară, sortare şi încredinţare în 
vederea valorificării deşeurilor de ambalaje la nivelul U.A.T. Brezoi, jud. Vâlcea". 

18.Diverse. 
Dl. Presedinte arata ca mai este o completare a ordinii de zi, respectiv Proiect de 

hotarare privind aprobarea completarii lICL nr.44/08.04.2021 referitoare la Aprobarea 
încheierii unui contract de asistenta juridica, pentru reprezentarea intereselor Orasului 
Brezoi în cauza de contencios administrativ, promovata in vederea anularii Notei de 
neconformitate nr.161339.l din 15.02.2021 emisa de catre Agentia pentru Dezvoltare 
Regionala Sud-Vest Oltenia, privind proiectul cu codul SMJS 122064, cu titlul 
„Mobilitate Urbana Durabila in orasul Brezoi". 

Dl. Primar arata ca, intrucat Curtea de Conturi nu a comunicat, pana la aceasta data, 
avizul pentru Planul de redresare economica a orasului Brezoi, comunicat curtii de 
conturi,sprc avizare, in termen legal, intelege sa retraga punctul nr.15 al ordinii de zi 
privind aprobarea planului de redresare economica a orasului Brezoi, ca fiind lipsit de 
avizul respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi, respectiv punctul 1 al ordinii 
de zi, astfel completata, cu retragerea de catre initiator a punctului nr.15, care se voteaza 
cu 14 voturi pentru. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 
aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din luna noiembrie, 2022, care se aproba 
cu 14 voturi pentru. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv 
aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din luna decembrie, 2022, care se aproba 
cu 14 voturi pentru. 

Domnul Presedinte trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv prezentarea de catre 
domnul Primar al orasului Brezoi a Raportului asupra situatiei economice si sociale si de 
mediu a orasului Brezoi pe anul 2022. 

Domnul Primar ia cuvantul si prezinta raportul respectiv, in forma comunicata si 
domnilor consilieri locali, prezentand, totodata, si principalele proiecte de dezvoltare 
economico-sociala, ce urmeaza a fi implementate în orasul Brezoi, enumerand, printre 
acestea si proiectul privind amenajarea „Ţurţudanului", stanca emblematica pentru 
localitate, aflata in proprietatea orasului Brezoi, situata in aproprierea Primariei. 

Dl.Presedinte de sedinta, dl.Dumitrescu Gheorghe, referitor la amenajarea 
"Ţurţudanului", apreciaza ca traseul respectiv este constituit din roca mai slaba, avand o 
rezistenta mecanica mai slaba, care este usor destructibila si nu crede ca ar fi de 
implementat un asemenea proiect, avand in vedere si faptul ca locatia respectiva face parte 
din Parcul National Cozia, care va trebui pastrat informa lui naturala. 

Dl. Primar arata ca, in opinia dumnealui, dimpotriva, amenajarea respectiva ar putea 
fi benefica pentru comunitate, intrucat foarte multi turisti si-au manifestat dorinta de a urca 
pe Varful „Ţurţudan". Mai apreciaza dl Primar ca, prin proiectul respectiv se urmareste sa 
nu fie afectata forma naturala a traseului respectiv. 
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Domnul Presedinte trece Ia punctul 5 al ordinii de zi, respectiv prezentarea de catre 
dl.Viceprimar al orasului Brezoi, Buşu Adrian a Raportului de activitate al Viceprimarului 
orasului Brezoi pe anul 2022. 

Dl. Viceprimar ia cuvantul si prezinta raportul respectiv. 
Domnul Presedinte trece la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv Raportul de 

activitate al consilierilor locali pe anul 2022. 
Dl. Presedinte arata ca rapoartele respectiva au fost depuse la dosarul ele sedinta. 
Domnul Presedinte trece la punctul 7 al ordinii ele zi, respectiv Aprobarea 

programului de audiente pe anul 2023. 

Dl. Presedinte propune ca programul de audiente pentru consiliul local sa ramana 
fixat tot pentru zilele de joi ale saptamanii, in intervalul oral 16-17. 

Se supune la vot aceasta propunere a domnului Presedinte de sedinta, Dumitrescu 
Gheorghe, care se voteaza cu 14 voturi pentru. 

Domnul Presedinte trece Ia punctul 8 al ordinii de zi, respectiv Raportul privind 
ducerea la îndeplinire a hotararilor Consiliului Local Brezoi pe anul 2022. 

Domnul Presedinte de sedinta da cuvantul d-lui secretar, care arata ca, astfel cum 
s-a mentionat si prin raportul comunicat domnilor consilieri locali, toate hotararilc 
adoptate de Consiliul Local Brezoi in anul 2022 au fost puse in aplicare. 

Domnul Presedinte trece la punctul 9 al ordinii de zi, respectiv, Raport de activitate 
pentru anul 2022 al Serviciului social "Unitate de îngrijire la domiciliu pentru persoane 
varstnice". 

Domnul Presedinte de sedinta prezinta raportul respectiv care a fost comunicat 
domnilor consilieri locali. 

Dl. Primar arata ca Serviciul social pentru persoanele varstnice trebuie dezvoltat. 
Deocamdata, potrivit posibilitatilor actuale acest serviciu public social monitorizeaza 1 O 
persoane varstnice. 

Domnul Presedinte trece la punctul l O al ordinii de zi, respectiv, Proiect de hotararc 
privind" A vizarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare, 
consolidat pentru întreaga aria de operare a Apavil S.A. şi acordarea unui mandat special 
reprezentatului UAT BREZOI în Adunarea Generală a Asociaţiei în vederea exprimării 
votului cu privire la aprobarea Caietului de sarcini şi la completarea Contractului de 
delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare nr. l/2008,cu 
modificările şi completările ulterioare". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Atanasescu intreaba claca proiectul de hotarare respectiv implica modificarea 

tarifului la serviciul de apa si canalizare. 
Dl.Primar al orasului Brezoi, dl Schell Robert-Adrian, arata ca nu implica modificare dE 

tarife, acestea au fost deja aprobate anterior pentru perioada ce urmeaza. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 14 

voturi „pentru". 
Domnul Presedinte trece la punctul 11 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare 

privind aprobarea cesiunii contractului de concesiune încheiat cu SC TADIEX SRL catre 
SC TINTOP FOREST SRL". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
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Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu I 4 
voturi „pentru". 

Domnul Presedinte trece la punctul 12 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare 
privind stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse privind concesionarea bunurilor 
proprietate publica si privata a U.A.T. Brezoi"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Popescu o propune ca membru titular in comisie pe d-na consilier local 

Borchina Elena-Gabriela. 
D-na consilier local Borchina Elena Gabriela ii propune, drept membru supleant in 

comisie pe dl. consilier local Popescu Constantin. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, cu cele doua propuneri, 

care se voteaza cu 12 voturi „pentru" si 2 abtineri, ale celor desernnati. 
Domnul Presedinte trece la punctul 13 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare 

privind Aprobarea dezmembrarii terenului cu nr. cadastral 37830 in doua loturi, oras 
Brezoi, str. Macilor, nr. SA, punct „ Rude - Releu"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 14 

voturi. 
Domnul Presedinte trece la punctul 14 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare 

privind Modificarea HCL nr. 75 din 27.10.2022 privind completarea inventarului 
domeniului privat al orasului Brezoi". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv,care se voteaza cu 14 

voturi. 
Dl. Presedinte arata t;a, intrucat punctul 15 al ordinii de zi a fost retras, trece la 

pct.16 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare privind Aprobarea vanzarii unei 
locuinte apartinand fondului locativ al orasului Brezoi, catre actualul chirias". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv ,care se voteaza cu 14 

voturi. 
Dl. Presedinte de sedinta trece la pct.17 al ordinii de zi, respectiv, proiect de 

hotarare privind Aprobarea Contractului-cadru vizând activitatea de colectare şi transport, 
stocare temporară, sortare şi încredinţare în vederea valorificării deşeurilor de ambalaje la 
nivelul U.A.T. Brezoi, jud. Vâlcea". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Viceprimar arata ca ca acest gen de contract tripartit este conform legii, creat in 

scopul de a facilita activitatea respectiva, fiind astfel necesar a fi aprobat prin hotarare de 
consiliu local. 

Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv,care se voteaza cu 14 
voturi. 

Dl. Presedinte de sedinta trece la punctul din completare a ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind aprobarea completarii HCL nr.44/08.04.2021 referitoare la 
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Aprobarea incheierii unui contract de asistenta juridica, pentru reprezentarea intereselor 
Orasului Brezoi in cauza de contencios administrativ, promovata in vederea anularii 
Notei de neconformitate nr.161339.J din 15.02.2021 emisa de catre Agentia pentru 
Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia, privind proiectul cu codul SMJS 122064, cu titlul 
„Mobilitate Urbana Durabila in orasul Brezoi". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl Primar arata ca proiectul de hotarare vizeaza modificarea HCL nr.44/2021, 

intrucat si aceasta noua nota de neconformitate vizeaza acelasi proiect, mentionat in HCL 
nr.44/2021, apreciind ca, aceste doua cauze deduse instantelor judecotesti, vor putea fi 
castigate de orasul Brezoi. 

Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv,care se voteaza cu 14 
voturi. 

Dl Presedinte de sedinta trece la punctul Diverse. 
Dl. Atanasescu arata ca sunt probleme la parcarea de la Anabela si ca trebuie 

marcata zona, cu vopsea. 
Dl Constantinescu Lucian Constantinescu intreaba ce se mai intampla cu proiectul 

Casa de Cultura 
dl. Primar arata ca se asteapta finantare de la CNI. 
dl. consilier local Petrescu cere ca sa nu se mai fixeze sedintele la ora 13. 
D-na Borchina arata ca în cateva blocuri ploaia se scurge pe langa antene. 
Dl. Primar arata ca pentru aceste cazuri, cetatenii au d~ja contracte cu respectivele 

firme, care vor trebui sa rezolve problemele, in conditiile dreptului comun. 
Dl. Petrescu arata ca, atunci cand ploua se aduna apa in fata magazinului Diana si ca 

ar trebui ca Apavilul sa intervina. 
Dl. Primar arata ca aceasta este problema autoritatilor locale si nu a operatorului de 

apa. 
Dl. Popescu intreaba pe dl. Primar, cand se reiau lucrarile de curatire a canalelor 

stradale. 
Dl. Primar arata ca se va încerca rezolvarea acestei probleme. 
Dl. Atanasescu propune ca, atunci cand se curata zapada pe trotuare sa se faca pe o 

latime mai larga a caii de acces. 
Dl. Atanasescu adresandu-se d-lui Ovidiu Popa, consilier judetean, arata ca au fost 

facute demersuri pentru a executa un marcaj rutier pentru facilitarea intrarii spre satul 
Proieni si de pe banda cealalta, spre Sibiu, dar solicitarile noastre au fost respinse. 

Dl. consilier judetean arata ca demersurile trebuiau facute la Directia Generala, la 
Bucuresti si nu la Directia Regionala de Drumuri si Poduri Craiova, dar asigura ca va 
încerca sa ajute, in acest sens. 

Epuizandu-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide sedinta ordinara a 
Consiliului Local Brezoi, din data de 31 ianuarie, 2023. 

Secretar general 
Sandu N~l e / 
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